10.

b =50cm MB 40 => fb = 25,5 MPa=2,55C%
d=50cm 55006 => 0, = 500 MPa = 50
I d,= dethe P i
| ] i
|
i hy hix 3
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I he/2 hs/2}.
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Kputuunn
npecey

hx =17,5 cm
hy =16,5 cm
h, +h 17,5+ 16,5
hs = — =
2 2
hs =17 cm

d; =1,13-vb-d (3amerbyjyhu Kpy»KHM Npecek 3a NPaBOYraoHMK)
ds = 1,13 -v50-50

d;, = 56,5 cm

dgkp = dg + hg =56,5+ 17 =73,5cm
Tmax

T=——

Okp-hs




1) Cpeatom cTy6 ]
-)YTECIHH cTyb

Okp =dgpm=73,5-3,14 =231 cm 30% O,
Tmax — Tgmax + Trgnax
Tmax - 193 kN WMawndHK cTyb

193 kN 60% O,
T=5r - 005055 _:I
2) UBnuHM cTYb

Cpentm cTyh
100% On,—.

©

Okp = dgp "7+ 0,6 = 73,5-3,14- 0,6 = 138,54 cm

Trnax = TERX + Tiax

Trax = 96,5 kKN
=% — 0,041 —
138,54:17 cm?

3) YraoHu cTy6
Okp =dgpm-0,3=735-3,14-0,3 =69,27 cm

Tinax = TEaX + Tjnax

Trmax = 64,5 kN
t=—22__0,055-%
69,27 17 cm

KoHTpona npobujarba

1.r§§-y1-ra
2.§'Y1'Ta<TSy2'Tb
3.V, T, =T

Vi =13 a5 V1

Y, = O,45-aa-\/ﬁ
a, = 1,3 (3a b5006)

— HUx+Uy
2
Hx = 10?:h 1100 = %Si =045%
_ A, _ 785 _ 0
Hy = 100-hy 100 = 16,5 0,48 %

_ HxtUy  0,45+0,48
2

= 0,465 %




vy =13-13-,0,465 = 1,152

Yy, =045-1,3-,0,465 = 0,40
3aMb40=>1,=1,0; T, = 2,6

1) Cpeatbm cTyb
0,050 _ 05 M
TR ez T e
t<2y, 1, =>1=05<2-1152-1,0 =>1 = 0,5 Mpa < 0,77 Mpa
2) UBnuHM cTYb
T =0,041-% = 0,41 Mpa
cm
T<Z-y; 0T, =>T1=041<2-1152-1,0 => 1 = 0,41 Mpa < 0,77 Mpa
3) YraoHu cTy6
T = 0,055 = 0,55 Mpa
cm
t<2.y, 1, =>1=055<2-1152-1,0 =>1 = 0,55 Mpa < 0,77 Mpa

Kopg cBux cty6oBa HanoH cmuuakba NnpuxeaTta 6eToH U He Tpeba pauyHCcKa
apmarypa.




